
REZULTATI I AKTIVNOSTI Š.Š.K. „DUPIN“ u školskoj godini 2023./2024. 

Aktivnosti školskog kluba Dupin u školskoj godini 2023./2024. odvijale su se u 4 sekcije: 

stolni tenis, kros, atletika i košarka. Ove godine ponovno smo sudjelovali na natjecanju iz atletike, ali 

po prvi put nakon mnogo godina nismo imali rukometnu ekipu. Što se tiče nogometa, bilo je malog 

interesa, ali je procjena nastavnika, na temelju prošlogodišnjih rezultata i nedovoljnog broja učenika 

bila da se ove godine neće sudjelovati. A što se tiče rukometa, ekipa bi se čak bila i skupila, no na 

početku 1.polugodišta jedina golmanica se ozlijedila, tako da se na kraju nismo natjecali. 

Natjecanja su se odvijala na međuopćinskom, županijskom i državnom nivou.  

U odnosu na prethodne školske godine (2015./2016. , 2016./2017., 2017./2018. , 2018./2019., 

2020/2021.,2021./2022.) primjećuje se blaži pad uspjeha na natjecanjima. S učenicima se radi jednako, 

možda čak i više nego ranije, uvjeti su odlični, ali  učenici su sve manje zainteresirani općenito za 

sudjelovanja na natjecanjima, a samim time i za ozbiljnije pripreme. 

Ove godine smo sudjelovali ponovno, na međuopćinskom natjecanju iz košarke. S učenicima je jednom 

tjedno radio nastavnik Cvito Markov sa svojim asistentima.  

Pripremu učenika za ostale sportove (stolni tenis, atletika ) vodila je nastavnica Sanda Tasovac, a za 

kros nastavnik Tino Dragojević. 

NATJECANJA U ORGANIZACIJI ŽUPANIJSKOG UREDA ZA SPORT  

KROS –  mladići i djevojke 

Županijsko natjecanju u krosu održalo se u Dubrovniku u 10.mjesecu 2023.god. 

Djevojke u sastavu: Nina Andreis, Martina Andreis, Katarina Surjan i Lucija Dragojević, pod vodstvom 

nastavnika Tine Dragojevića na Županijskom natjecanju u krosu ostvarile su 4.mjesto od 7 ekipa. 

Mladići u sastavu: Val Leut Dragojević, Leo Zlokić, Marko Prižmić i Mateo Tabain pod vodstvom 

nastavnika Tine Dragojevića na Županijskom natjecanju u krosu ostvarili su 8.mjesto od 12 ekipa. 

RUKOMET-djevojke 

Učenice se nisu uspjele plasirati na Županijsko natjecanje zbog poraza na Međuopćinskom natjecanju 

protiv ekipe SŠ Korčula. 

Sastav ekipe: Tea Šeparović, Marija Tabain, Dolores Barčot, Petra Barčot, Linda Žuvela, Lucija Usmiani, 

Martina Andreis, Nina Andreis i Katarina Surjan. 

STOLNI TENIS-mladići i djevojke 

Županijsko natjecanje u stolnom tenisu održano je u našoj dvorani. Djevojke su ostvarile prvo mjesto 
te steklo pravo sudjelovanja na Državnom natjecanju. Mladići su ostvarili 3 mjesto.  

Djevojke su u 5.mjesecu sudjelovale na državnom natjecanju u Poreču. 



Ostvarile odlično 5.mjesto u sastavu Linda Žuvela, Franka Dragojević i Rina Žuvela pod vodstvom 
nastavnice Sande Tasovac. 

KOŠARKA-mladići 

Međuopćinsko natjecanje u košarci održano je u našoj dvorani. Naši učenici nažalost nisu uspjeli 
pobijediti SŠ Blato, no zbog nemogućnosti sudjelovanja SŠ Blato, naši učenici su otišli na Županijsko 
natjecanje te postigli jednu pobjedu nad SŠ Ploče i tim ostvarili 3.mjesto. 

Sastav ekipe: Toni Surjan, DOmenico Boris Forte, Vid Borovina, Tino Mirošević, Antonijo Prižmić, Mateo 
Tabain, Lovre Žuvela, Val Leut Dragojević, Marko Surjan, Filip Mirošević, Roko Franulović. Učenike je 
na natjecanju vodio nastavnik Cvito Markov. 

IGRAM, PIŠEM, LAJKAM… 

Ove godine,projekt se nastavio. Učenica Tea Šeparović, kao, sada već iskusna, IPL novinarka, 
sudjelovala na je Državnom natjecanju u šahu i dobila priliku intervjuiranja šahovskog velemajstora 
Alojzija Jankovića, uz ostale novinarske poslove. Učenica je pohvaljena od strane samog velemajstora 
za svoj rad. Također, učenica je u sklopu projekta “Budućnost Europe” vodila intervju sa sestrama 
Jurković. 

Zadnjih par godina primjenjuje se blagi pad interesa učenika za sudjelovanje na sportskim natjecanjima 

te blaži pad u rezultatima. Uzroke možemo pripisati općenito manjoj motivaciji učenika općenito za 

sport i aktivnosti, a na tome se dosta radi u našoj školi. Pretpostavljamo da je manji broj učenika tome 

uzrok pa općenito imamo manji broj onih koji su na raspolaganju.  

Razvila se svijest učenika o zdravom načinu života, što potvrđuje i činjenica velikog broja učenika 

uključenih u projekt „Vježbaonica“ za kojeg se nadamo da će se nastaviti i od sljedeće godine. Ove 

godine kroz projekt „Vježbaonica“ prošlo je više od 50 učenika u raznim aktivnostima (rukomet, 

košarka, bicikliranje, kros,  stolni tenis). 

 


